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第６回佐久市文化振興推進企画委員会会議録  

 

１ 開催日時 

令和２年１０月１６日（金） 午後１時３０分～午後２時４０分 

場所 佐久市役所南棟３階 大会議室 

 

２ 出席者 

委員  文化振興推進企画委員６名 

事務局 教育長、社会教育部長、文化振興課長、文化振興係長、文化振興係２名 

 

３ 会議事項 

１ 開会の言葉 

２ 教育長あいさつ 

３ 委員長あいさつ 

４ 事務局職員自己紹介 

５ 会議事項 

（１）令和３年度以降の文化振興事業について 

ア 令和３年度の文化振興事業について【資料１、２、４】 

イ 令和４年度以降の文化振興事業について【資料３、４】 

（２）その他 

ア 次回の日程について 

期日：令和３年２月（予定） 

内容：令和２年度文化振興事業 実施結果報告 

令和３年度文化振興事業について ほか（予定） 

イ 委員任期満了について 

６ 閉会の言葉 

 

 

４ 会議事項 

 

（１）令和３年度の文化振興事業について 

ア 令和３年度の文化振興事業について【資料１、２、４】 

事務局：資料１－１から資料１－４、資料 2 および資料４について説明。令和

３年度はコスモホールが開館３０周年の年にあたるので、記念になる

ような年にしたいと考えている。新型コロナウイルス感染拡大対策を

万全に講じることが大前提であるため、定員数を一定数減らす対応等

が必要となる事から、これまでの公演と同じ規模や内容で行うことは

難しいと考えている。様々なガイドライン等を参考に安全に開催でき

る方策を講じていきたい。なお、出演者の了承を得たうえで、開催事

業に「コスモホール開館３０周年記念」の冠をつけさせていただく他、
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来年８月の再開に合わせて、８月から１０月の３か月間に行う事業に

「コスモホール再開記念」の冠を付けることを考えている。なお、い

ずれの事業も今後予算に係る協議を行うため、あくまでも現時点の予

定として認識してほしい。 

委 員：資料１－５から資料１－７について説明。 

委 員：キャパシティはフルを考えているのか。 

事務局：キャパシティについては主催者が判断することになっている。来年度

がどういう状況かはわからないので、チケット販売時に判断する。現

時点では明確な回答はできないが、安全に開催できるよう、専門家や

国の指針等を確認しながら検討していきたい。 

委 員：収容人数によるチケットの料金設定は変動するのか。 

事務局：文化振興基金を使っている事業の為、価格に転嫁せず据え置きの方針

を考えている。 

 

イ 令和４年度以降の文化振興事業について【資料３、４】 

事務局：資料３と資料４について説明。 

委 員：今後の検討対象として、ジャズピアニストの上原ひろみさんはどうか。

会場はコスモホールが良いと考える 

事務局：今後の公演案とさせていただく。 

 

（２）その他 

事務局：事務連絡 

委 員：以前、佐久市芸術文化活動事業補助金のプラン B を委員会で不採択と

した事業に文化振興基金活用事業の表記があったが、そのことについ

て説明していただきたい。 

事務局：補助金については不採択としているが、コロナ禍における芸術文化再

開支援事業である、佐久市文化ホール使用料助成事業の対象者に合致

したため、助成金を交付している。当事業についても基金を活用して

いることから、印刷物等に「佐久市文化振興基金活用事業」と明記す

ることを条件付けしている。 

 

６ 閉会の言葉 


